

**Довідка погодження проєкту рішення
«Про внесення змін до Стратегії розвитку освіти Коростенської міської
територіальної громади на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням
дванадцятій сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 23.12.2021
р. №731 »**

Проект рішення розроблено: відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець: Краснокутська Алла Володимирівна, начальник відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, вулиця Грушевського, 66, місто Коростень, тел. 9-61-91.

Доповідає на сесії: заступник міського голови Синицький Олександр Петрович.

Доповідає на засіданнях постійних комісій: заступник міського голови Синицький Олександр Петрович.

Запросити:

Розсилка: відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

**Пояснювальна записка до проєкту рішення
«Про внесення змін до Стратегії розвитку освіти Коростенської міської
територіальної громади на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням
дванадцятої сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 23.12.2021
р. №731 »**

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», рішенням дванадцятої сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 23.12.2021 №731 затверджено Стратегію розвитку освіти Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки та план її реалізації (далі - Стратегія). Але не всі заходи, передбачені Стратегією, були реалізовані у зв'язку з воєнним станом. Окрім того, на виконання Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі профільних ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти”, після всебічного вивчення питання щодо формування оптимальної мережі комунальних ліцеїв Коростенської міської територіальної громади, створення необхідних умов для надання якісної профільної освіти, забезпечення доступності, урізноманітнення освітніх послуг, підвищення економічної ефективності використання матеріально-технічних, кадрових та фінансових ресурсів, громадського обговорення рішенням тридцять третьої сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 23.05.2024р №1774 затверджено План трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Коростенської міської територіальної громади на 2024-2027 роки (далі - План трансформації), реалізація якого сприятиме створенню розгалуженої мережі різних типів закладів загальної середньої освіти Коростенської міської територіальної громади, що забезпечить як територіальну доступність початкової та базової середньої освіти, так і створить умови для здобуття учнями якісної профільної освіти. Наявні розбіжності між Стратегією та Планом трансформації.

З метою розбудови якісної, ефективної та доступної для кожного системи освіти на засадах і принципах Нової української школи, що відповідає вимогам територіальної громади, запитам особистості та потребам держави і ґрунтується на духовних цінностях українського народу в умовах воєнного стану в Україні, приведення у відповідність основних документів стратегічного розвитку освіти громади необхідне прийняття даного рішення.

**Начальник відділу освіти
виконавчого комітету**

Коростенської міської ради

Алла КРАСНОКУТСЬКА